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La data de 13 februarie curent, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a găzduit o
vizită de informare a studenților din anul III ai Academiei de Studii Economice din Moldova (ASEM),
care își fac studiile la disciplina „Managementul inovațiilor”, programul „Marketing și Logistică”.

Vizita a avut drept scop familiarizarea tinerilor cu sistemul național de protecție, respectare și
valorificare a drepturilor de proprietate intelectuală, precum și evidențierea rolului strategic al
acestora în dezvoltarea economică și stimularea proceselor de inovare. Studenții au avut
oportunitatea să afle informații relevante despre procedurile de înregistrare a obiectelor de
proprietate intelectuală, importanța protejării mărcilor, invențiilor, desenelor și modelelor industriale,
dar și despre riscurile asociate nerespectării drepturilor de autor și conexe.

Participanții au fost salutați de Natalia Mogol, Directoare generală adjunctă AGEPI, care a subliniat
importanța consolidării culturii în domeniul proprietății intelectuale în rândul tinerilor specialiști și a
reiterat deschiderea instituției pentru cooperare cu mediul academic.

În continuare, Andrei Moisei, consultant principal în cadrul Secției comunicare și instruire, a susținut
o lecție interactivă cu genericul „Inovația și proprietatea intelectuală”. Prezentarea a evidențiat
legătura directă dintre creativitate, inovare și mecanismele de protecție juridică, accentuând
necesitatea unei protecții eficiente pentru valorificarea rezultatelor activității intelectuale în mediul
de afaceri.

Discuțiile au fost dinamice, studenții adresând întrebări și analizând exemple practice, ceea ce a
contribuit la o mai bună înțelegere a aplicabilității conceptelor teoretice studiate în cadrul cursului.

La finalul vizitei, participanții și-au exprimat aprecierea pentru informațiile oferite și pentru
oportunitatea de a interacționa direct cu specialiști din domeniu, menționând utilitatea practică a
cunoștințelor acumulate pentru parcursul lor profesional.

Amintim că, în aprilie 2011, AGEPI și ASEM au încheiat un Acord de colaborare care prevede
promovarea proprietății intelectuale prin implicarea specialiștilor din domeniu în procesul de instruire
și perfecționare a cadrelor didactice și studenților, contribuind astfel la consolidarea parteneriatului
dintre mediul academic și instituțiile publice.
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